Návod k pokládce samolepícího asf.pásu Garden Roof SA


     Před vlastní montáží doporučuji zkontrolovat, jestli po transportu není pás deformován a pás rozvinout, aby se uvolnilo případné napětí nosné vložky. Podkladní materiál musí mít suchý povrch bez hrubých nečistot a mastných skvrn, u savých, silikátových či plechových konstrukcí a při aplikaci na svislé plochy je nutné použít asfaltový penetrační nátěr. U šikmých střech s velkým sklonem je třeba pás ještě mechanicky ukotvit hřeby (FeZn vroubkované hřeby 25mm s velkou hlavou). 
     Pásy se pokládají při současném odvíjení role a snímání ochranné fólie ze spodní strany pásu, poté je třeba sejmout fólii na podélných přesazích a spoje uhladit válečkem. Pro správnou funkci pásů je potřeba dodržet minimální šířku přesahů, příčné minimálně 10 cm přímo na posyp, podélné pak 8 cm. 
    Pro ideální dlouhodobě funkční střešní skladbu doporučuji na prkenný záklop či OSB desky položit podkladní fólii Startbar (kotví se opět hřeby) a až poté na něj pokládat Garden Roof SA. Tenká fólie na vrchní straně pásu GARDEN ROOF se neodstraňuje.

